

На пороге топазовой свадьбы

18.07.2018

8 июля раскатом торжественных мероприятий пронесется по стране Всероссийский день семьи, любви и верности. Личный состав ОСсоСМИ УВД по САО ГУ МВД России по г. Москве никак не мог обойти стороной столь нежный, прекрасный праздник. Накануне Всероссийского события было решено пройти вслед за белоснежными крыльями Купидона, да поделиться историей настоящей неподдельной любви, перед которой не только все возрасты, но и все работы равны. О зарождении нежных чувств и расцвете семьи рассказывают полицейский-водитель Группы (комендантской) по охране объектов органов внутренних дел ОМВД России по району Аэропорт г. Москвы старший сержант полиции Павел Смирнов и начальник Отделения по делам несовершеннолетних ОМВД России по району Аэропорт г. Москвы майор полиции Светлана Смирнова.

Заприметил Купидон наших героев в уже далеком 2001 году. Светлана только-только устроилась на стажировку инспектором по делам несовершеннолетних, а Павел защищал сон и покой граждан в патрульно-постовой службе. Казалось бы, обычная история коллег, обыденный сказ, которыми мир полнится, но Купидон не зря достал из колчана стрелы. Не зря, облетев героев, поразил их сердца. Конечно, он допускал ошибки, но не в этот раз. Ведь в октябре 2018 года Павел и Светлана Смирновы будут отмечать топазовую свадьбу – 16 лет их совместной жизни.

Роман между героями вспыхнул не сразу. Да, взаимная симпатия была. Но при этом их объединяли общие интересы, взгляды на жизнь. Павел и Светлана Смирновы вспоминают, что в свободное от службы время, могли бесконечно долго общаться. Время, проведенное вместе, пролетало для влюбленных одним мгновением, а часы друг без друга, казалось, растягивались на десятилетия. Павел и Светлана чувствовали, что, наконец, они нашли родственные души; чувствовали, что нашли того, кого искали всю свою жизнь. Так бутон взаимной симпатии героев расцвел в прекрасный кремово-нежный цветок любви.

Павел признается, что не только божественной красотой и внутренним миром его очаровала Светлана. Ее мелодичный смех при первой их встрече мгновенно вскружил ему голову, приятной трелью постучавшись слева в груди.

Спустя год отношений, Павел и Светлана решили сыграть свадьбу, чтобы навсегда остаться друг с другом. С тех пор, признаются супруги, мало что изменилось. Да, стали чуть старше; да, сменили должности, погоны, но тем ни менее чувства остались прежними.

Сейчас все свое свободное время Павел и Светлана Смирновы проводят вместе, не забывая о полноправном члене их семьи. Девятилетнем псе – Семёне, породы бассет-хаунд. Супруги не представляют жизни без его волочащихся по полу ушек, поднятых «домиком» бровок, холодного носика. Семен – настоящий непоседа, постоянно в движении и круглосуточно весел. Они втроем любят прогуливаться по Москве, посещать парки. Также супруги обожают путешествовать. Огромный букет впечатлений им подарила поездка в Крым. Сохранившиеся донине руины Херсонеса, основанного еще в античные времена, строгие очертания архитектурного памятника Южного берега и многое другое навечно запали в их сердца.

Смотря со стороны на Павла и Светлану, ненароком удивляешься, как они смогли пронести сквозь множество лет неподдельную чистую любовь друг к другу. Ведь каждый из нас понимает: семья – это не только великое счастье, но и великая ответственность, требующая от каждого тех или иных свершений. К сожалению, не у всех это получается. Поэтому мы напрямую спросили совета у Светланы Смирновой. Как сохранить семейный очаг? Как подобно вам, пронести чашу любви через тернии будней и невзгод, не расплескав в пути взаимных чувств?

Светлана, мило улыбнувшись, отвечает, что основой долгих и счастливых отношений являются понимание, терпение, взаимоуважение. Ведь зачастую выполнение служебных обязанностей отнимает огромное количество времени, которое хотелось бы уделить семье, но не всегда это, к сожалению, получается. Тем ни менее все трудности преодолимы, когда с уважением и пониманием относишься друг к другу.

Пресс-служба УВД по САО

(495) 601-03-29

